

这个新时代文明实践项目让志愿者与受助老人“双向奔赴” 近三百个日夜守护,传递九里亭的温暖故事

“非常感谢社区的志愿者们,经常上门为我打扫卫生、陪我聊天,还为我理发,家里热闹起来了。”家住金丰蓝庭小区的独居老人高丽英乐呵呵地说。在第 60 个学雷锋纪念日来临之际,松江区九里亭街道开展的“九里 to 行动”新时代文明实践项目正式启动,历经近 300 个日夜守护,爱心志愿者与受助老人“双向奔赴”,带来一个又一个志愿力量温暖社区的动人故事。

牵根线、搭个桥 有效连接志愿服务两端人群

平均年龄 36.5 岁、大学本科以上学历占 58.5%,在这个上海最“年轻”的街道,也居住着一些高龄、独居、身患疾病的老人,他们的子女不在身边,成为社区里“沉默的少数”。

为了有效连接爱心志愿者与社区困难群体,“九里 to 行动”新时代文明实践项目孕育而生。“很多时

候,志愿服务不是没有人愿意参与,而是没有合适的渠道。”九里亭街道社区志愿服务中心负责人调研后感叹道。为此,九里亭街道牵根线、搭个桥,让志愿者与被服务对象能够更好地连接到一起,从而实现长期服务。

很快,社区将排摸的高龄老人、困难群体服务需求收集上来,包括陪伴聊天、居家清洁等,涉及居家生活的各个方面,于是街道社区志愿中心在向个人发出招募的同时,也向企业发出了招募,得到了辖区爱心企业和爱心个人的积极响应,一支包含 6 家爱心企业、40 余人的志愿服务队伍建立起来了。按照“就近服务、供需匹配、结对帮扶”的原则,爱心企业和爱心个人顺利认领了由社区上报的志愿服务需求。

领进门、问声好 持续推动志愿服务规范开展

今年 3 月,在第 60 个学雷锋

纪念日来临之际,“九里 to 行动”新时代文明实践项目正式启动。“为了保证志愿服务的质量,居委干部每次都会将志愿者领进门,做好全程督导。”亭北居民区党总支书记孙佩莉说。项目建立了规范的双向评估机制,通过“九里 to 行动”意见反馈表,做到“一服务一评价”。“阿姨,这次服务怎么样?好不好呀?有什么要改进的地方吗?”每次服务结束,居委干部都会征询受助居民,作为监督方对每次服务进行把关,让志愿服务可视化、可评价。

“通过意见反馈表,我们可以更深入地了解居民的需求。比如夏季清洗空调这类需求是在服务过程中居民们提出来的。街道在获悉需求后,积极对接有资质的爱心企业,以更好地服务居民。”街道社区志愿服务中心负责人介绍说。

为满足辖区内高龄、独居、行动不便老人的个性化需求,今年夏天,

街道社区志愿服务中心精心制作了一批“九里 to 行动”志愿服务卡,逐一发放到老人家中。“一个电话,志愿者就在约定的时间上门来给我清洗了油烟机,真的很方便。”家住知雅汇小区的胡银花老人说。

用一张小小的卡片,有效解决重点人群的实际困难,这既是项目开展的意义所在,又是规范运行的成果。

多培训、强实效 高效激发志愿服务内生动力

服务他人,温暖自己。“九里 to 行动”新时代文明实践项目让辖区内一批有爱心的企业和个人凝聚在了一起。在街道开展的志愿者增能培训、志愿者沙龙活动中,参与项目的志愿者、爱心企业代表和社区干部一起充分交流、共同学习,服务热情得到了提升。“很高兴能加入‘九里 to 行动’文明实践项目,让我有

服务社区的机会,”志愿者罗文盛说,“刚开始决定报名还有些忐忑,因为我不太善于言辞,也没有什么特长,但是通过街道组织的培训学到了一些服务技能,再加上其他志愿者的鼓励,让我更有自信走进社区去服务居民。”

据悉,自今年 3 月“九里 to 行动”新时代文明实践项目启动以来,在近 300 天内共为社区老人提供居家清洁、陪伴聊天 100 余次,爱心理发 50 余次,开展清洁空调、清洗油烟机等志愿服务活动 120 余次。

“我们希望‘九里 to 行动’文明实践项目不仅成为凝聚志愿力量、服务社区困难群体的平台,更要成为社区干部践行初心,为群众办实事、解难题、做好事的落脚点,助力街道老年友好型社区建设,实现老有所养、老有所医、老有所学、老有所乐。”九里亭街道有关负责人说。

通讯员 俞秋凤 记者 金霏

新氧与东邦合资兴建玻尿酸工厂落地嘉兴 助推高端医美产品高质量发展

近日,新氧集团(以下简称:新氧)、韩国东方医疗株式会社(Dongbang Medica,以下简称:东邦)年产 75 万支玻尿酸针剂医疗器械生产基地项目签约仪式在嘉兴经开区举行。

嘉兴经开区和韩国东邦都处在发展的黄金期。双方携手选择在经开投资建设项目,是对嘉兴经开的信任和支持。”嘉兴市委常委、副市长、区党委书记齐力表示,此次

项目落地嘉兴经开抢占了从制造端到消费端的高地,我们将全力以赴为项目建设、生产、运营、管理做好服务和保障,也期待项目早建成、早投产、早见效。

新氧集团董事长兼 CEO 金星表示:“作为长三角城市群重要中心城市、虹桥国际开放枢纽金南翼,嘉兴连江通海拥湖,地理位置优越。希望依托长三角这片发展热土,新氧和东邦合资工厂发挥自身优势,不

仅助推医美行业技术发展迈向新台阶,开启全球医美行业技术互惠互鉴的新起点,还有效助力嘉兴经济产业多样性发展。”

现场,韩国东方医疗株式会社首席执行官金斤植着重介绍了韩国东方的成长发展经历、在中国市场的布局及在医美产品研发生产、资质认证、销售拓展等方面的情况。

值得一提的是,这已不是新氧与东邦的第一次合作。2022 年 5 月

24 日,新氧成为爱拉丝提玻尿酸产品在中国境内的独家总代理。而拥有爱拉丝提品牌产品的东邦生物科技(北京)有限公司,正是东邦在中国的全资子公司。如今新氧与东邦再度“牵手”,共同合作进行高端医美市场的产品研发,此举无疑是为共建医美命运共同体,为行业繁荣生长发挥了积极作用。

据悉,韩国东方医疗株式会社(Dongbang Medica)成立于 1982

年,致力生产高品质的医疗器械。东方医疗使用先进的设备和尖端的技术生产出高品质的中医医疗器械,填充剂,生物医疗器械和美容仪器,所有产品都遵循 KGMP、ISO、CE、FDA 品质认证标准进行严格的产品管理和生产,并销往北美,南美,欧洲,亚洲,中东的 50 多个国家和地区。

在未来,新氧集团将聚焦产业互联网战略,构筑产品壁垒,打造医美行业正品生态,为更多求美者、专业人士和行业合作伙伴提供产业价值,助推医美行业标准化、合规化、品质化发展。

上海静园职业技能培训有限公司 工作室:常静茶业人才培养工匠创新工作室 荣获 2023年度上海市工匠创新工作室	上海汽车博物馆有限公司 工作室:胡辉刚古董车修复工匠创新工作室 荣获 2023年度上海市工匠创新工作室	上海璋鑫环保科技(集团)有限公司 荣获 中国环保行业信用AAA级单位 质量服务诚信AAA企业 政府采购优秀供应商	上海碳索能源服务股份有限公司 项目:上海万象虹桥大酒店温控替代系列节能改造合同能源管理项目 荣获 上海市合同能源管理服务十强企业 上海市合同能源管理示范项目
中石化海洋石油工程有限公司上海物探分公司 工作室:李佳海洋物探工匠创新工作室 荣获 2023年度上海市工匠创新工作室	上海建浩工程顾问有限公司 工作室:方庆法建筑质量防控工匠创新工作室 荣获 2023年度上海市工匠创新工作室	上海农兴对虾养殖专业合作社 奉城镇朱新村水产绿色生产基地 荣获 2023年奉贤区绿色生产基地	上海中金能源投资有限公司 项目:上海市第十人民医院锅炉及中央空调节能改造合同能源管理项目 荣获 上海市合同能源管理示范项目
上海高砂·鉴臣香料有限公司 荣获 2023年度上海市高新技术企业 2023年度五星级诚信标杆企业	上海长顺电梯电缆有限公司 荣获 2023年度上海市高新技术企业	上海遇博文化科技有限公司 项目:遇见博物馆上海静安馆文旅消费融合 荣获 上海市静安区影视、电竞产业发展专项资金支持项目	上海电影技术厂有限公司 项目:电影《捉放曹》《长津湖之水门桥》 荣获 上海市静安区影视、电竞产业发展专项资金支持项目